

# 别任性

网上广告不可太随意  
济南今年将重点监管



本报4月12日讯(记者 孙业文) 12日下午,记者从济南市工商和市场监管系统广告监管工作会议上获悉,今年,济南市将把导向问题广告和互联网广告列入监管重点,对其进行专项整治,并推进互联网广告违法行为行政处罚信息100%公示。

据了解,本次整治活动将以对社会影响大、覆盖面广的门户网站、搜索引擎、电子商务平台、移动客户端和新媒体账户等互联网媒介为重点,集中整治社会影响恶劣、公众反映强烈、危害人民群众财产安全的虚假违法互联网广告。

重点查处涉及导向问题、损害国家利益,危害人民群众人身

安全、身体健康的食品、保健品、医疗、药品、医疗器械,含有欺骗误导消费者内容、损害人民群众财产利益的金融投资、招商、收藏品,妨碍社会公共秩序、违背社会良好风尚、造成恶劣社会影响、损害未成年人身心健康的虚假违法互联网广告。

“目前,浙江宁波已经建立了国家互联网监测中心,定期提供数据分发到各地市,我们将根据检测中心提供的涉嫌违法线索,依据互联网广告管理办法和广告法,对涉及导向问题的广告、虚假广告和有伤社会风情的广告进行重点打击。”济南市工商局调研员于海洋称。

“互联网广告的监管涉及多

个部门,需相关部门联手进行专项整治行动,才能形成对互联网监管的合力。”于海洋说,互联网不是法外之地,广告法的监管标准、举措以及违法后所承担的法律责任,对互联网广告都同样适用,在网上进行宣传促销同样须依法守规、不得任性。

于海洋表示,互联网广告将会成为工商局监管的重点,特别是针对老百姓关心的热点问题,比如保健品销售、网上非法的金融产品、虚假误导的收藏和书法类等,将有计划有步骤地进行监管。

济南市工商局将对互联网广告违法行为进行严查,并根据违法程度进行惩处,对于互联网广告违法行为行政处罚信息100%公示。

# 太短命

济南四万多广告公司  
七成以上挺不过三年

本报4月12日讯(记者 孙业文) 12日上午,济南市工商局对济南市广告业市场主体发展情况进行了通报。

据济南市工商局统计,截止到2017年末,全市共有广告经营单位46713户,2017年度新增11286户,新增户数占实有户数的24.16%。按照投资类型分类,国有广告企业1374户,占实有户数的2.94%;外资广告企业162户,占实有户数的0.35%;私营广告企业40500户,占实有户数的86.7%;个体工商户4677户,占实有户数的10.01%。

“从广告企业的整体发展增幅来看,广告产业已经打破垄断式经营、‘专项’和‘唯一’型营销的局面,取而代之的是根据自身的经营特色选取市场的‘对接点’,形成各具特色的经营模式。”济南市工商局广告处处长王冰分析说,近几年,私营广告企业和中小规模广告公司数量增长迅猛。

济南广告市场主体迅速增长的同时,却也存在企业存续时间较短的问题。“从广告企业成立时间维度看,以2017年为基准,存续5年以下的企业占到83.95%,其中,3年以下的超过广告业市场主体总量的74.24%,而超过10年的仅占5.64%,超过20年的仅占0.44%。”王冰称。

另外,据王冰介绍,由于专业从事广告产业的企业(即主营广告企业)数量相比兼营广告业务企业数量较少,“松散型”的企业主体多,使得广告产业具有主导地位的企业偏少。“企业本身涉及的领域单一,产品或服务不够综合,导致整个广告产业的拉动缺乏应有的‘动力之源’。”王冰说。

# 春季种植牙团购会 多款种植牙可享折上折

4月14日 种植牙现场直播 三甲名医亲诊 预约电话:82389888



口腔健康与生活质量息息相关,种植牙是目前较理想的缺牙修复方式。然而,很多老人由于缺牙时间久、缺牙颗数多、身体素质差、口腔状况复杂,牙槽骨已严重缺失,想进行种植牙难度非常高、风险也大,手术还需分期进行,有很多缺牙患者被婉拒在种植科大门之外。4月14日(本周六)上午,济南拜博口腔医院微创数字化种植牙现场直播,现场体验当天种牙当天用,活动当天韩国、德国种植体免费赠送全瓷冠;还可享充值最多赠送3000元的多重优惠活动!

## 咬不动,嚼不烂,太闹心 半口缺牙当天归位 终生享好口福

“年轻时牙龈经常出血,也没在意,后来发现牙齿怎么都慢慢松动脱落了。”65岁的顾老师因为有牙周病,牙齿剩下没几颗了,为了能吃饭便戴上了活动假牙,但人造上颌与牙龈之间总有缝隙,异物感很强,还经常食物嵌塞。这几年牙齿越掉越多,上半口牙几乎掉光,跑了几家口腔机构想种植牙,却都因上颌牙槽骨条件不好而被婉拒。

如果把牙齿比作建筑

物,牙槽骨就是地基,试想在如此贫瘠的地基上盖建筑物,需要多大的难度,多大的风险?顾老师在报纸上了解到济南拜博口腔医院,经过拜博专家组讨论,决定采用半口无牙颌即刻种植

仅需植牙4-6颗即可完成半口缺牙修复,最快2小时即可负重,不需要植骨、填骨粉,不用等待恢复时间,术后反应非常小,而且植体也更稳定,可以实现当天种植当天用牙!



李铁军  
原市口主任医师  
济南拜博口腔医院院长  
从事种植修复33年  
擅长各类口腔种植修复及阻生智齿拔除

## 半全口无牙不用植骨“当天种当天用”三甲种植教授现场解读种植牙

“种植牙能使用多长时间”、“全口无牙还能种吗”、“种植牙的价格差异很大,这是怎么回事”……种牙患者骨量少,传统解决方法是做上颌窦提升,植入

骨粉骨膜,然后再等8个月才能完成修复。但骨量少,需要植骨的患者,一般年龄都较大,身体代谢缓慢,植骨带来的创伤恢复慢,等待的8个月让患者很煎

熬。还有一部分骨量流失过于严重的患者,让医生束手无策只能继续受罪,想做也做不了种植牙。拜博口腔最新引进的种植技术改变了常规种牙方式,患者不

用植骨,不用再等8个月,可以马上种牙,马上吃东西;打破了疑难种植牙僵局,让种植牙技术再上一个新台阶,以前做不了的种植牙,现在能种了。



王辉东  
原市口医院主任医师,教授  
山东省口腔种植专业委员会副主任  
从事口腔医疗40余年  
擅长各类复杂牙体缺失的美学种植、微创种植、即刻种植

## 4月14日 种植牙现场直播 种牙团购再享折上折

4月14日(本周六)上午,济南拜博口腔医院微创数字化种植牙现场直播,现场体验当天种牙当天用,活

动当天韩国、德国种植体免费赠送全瓷冠;还可享充值最多赠送3000元的多重优惠活动!当天三甲口腔医院

种植专家领衔的主任医师专家团队权威坐阵,一对一进行全方位亲诊,免费量身定制高性价比的种植牙方

案,让您种上“更舒适、更耐用、更省钱”的好牙!预约热线:0531-82389888。

### 活动链接:

1. 预约可免专家挂号费、拍片费、设计费、手术费2000元。
2. 韩国、德国种植体免费赠送全瓷冠。
3. 种牙折上折,充值最高再送3000元。
4. 预约电话:0531-82389888